



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

13 июня 2021 г.

№ Кад-4/51

Министру просвещения
Российской Федерации
С.С.КРАВЦОВУ

ул. Каретный Ряд, д.2,
г. Москва, 127006

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Сергей Сергеевич!

С 1 сентября 2020 года вступил в силу Федеральный закон от 1 марта 2020 года № 47-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О качестве и безопасности пищевых продуктов" и статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации".

В рамках проведения региональных недель депутатов Государственной Думы мной на избирательном округе проводился мониторинг обеспечения школьников бесплатным горячим питанием, в ходе которого был выявлен ряд проблемных вопросов, связанных с организацией данного процесса. Большинство этих вопросов связано с отсутствием или техническим состоянием материально-технической базы для приготовления еды.

В целом по Республике Крым Министерством образования РК совместно с Межрегиональным управлением Роспотребнадзора были выявлены проблемы в 134 школах.

При этом для приведения пищеблоков образовательных организаций Республики Крым в соответствие с нормами СанПиН на период 2021-2022 годы существует потребность в 1 327 700 000 руб., из них:

текущий ремонт пищеблоков требуется в 20 учреждениях на сумму 52 000 000 руб.;

замена технологического оборудования пищеблоков требуется в 12 учреждениях на сумму 72 390 000 руб.;

капитальный ремонт и замена технологического оборудования пищеблоков требуется в 92 учреждениях на сумму 949 610 000 руб.;

установка модульных пищеблоков на сумму 253 700 000 руб. требуется в 10 учреждениях.

Уверен, что данная проблема характерна не только для Крыма, но и в целом для большинства субъектов Российской Федерации. Представляется, что решение вопросов материально-технического обеспечения российских школ оборудованием пищеблоков невозможно без федеральной государственной программы.

Учитывая изложенное, прошу Вас проинформировать меня о сложившейся ситуации в этой части в целом по Российской Федерации, а также планах Правительства Российской Федерации по приведению школьных пищеблоков в надлежащее состояние.

В случае принятия решения о разработке соответствующей программы прошу учесть информацию о потребности общеобразовательных учреждений Республики Крым.



А.Д.КОЗЕНКО